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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО  
ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ НА ПОЛТАВЩИНІ 

Сільський зелений туризм – це вид туризму, що передбачає 
тимчасове перебування туристів у сільській місцевості для від-
починку та отримання ними послуг бронювання, розміщення, 
харчування, інформаційного обслуговування, інших видів 
послуг, направлених на задоволення потреб відпочиваючих. 

У процесі відпочинку туристи можуть відчути красу навко-
лишньої природи, відвідати місцеві пам’ятки, спробувати до-
машню сільську їжу, взяти участь в сільськогосподарських ро-
ботах, сходити в ліс за грибами чи ягодами, пополювати, пока-
татися на конях або отримати інші послуги. Цікавим є також 
участь у проведенні народних свят і обрядів, місцевих фести-
валів і ін. 

Пріоритетність розвитку сільського зеленого туризму в 
Україні зумовлюється нагальною необхідністю невідкладного 
розв’язання соціально-економічних проблем сучасного села. 
Саме сільський зелений туризм, як специфічна форма відпо-
чинку в приватних господарствах сільської місцевості дає змогу, 
більше орієнтуючись на ринок, ефективно використовувати май-
но та трудові ресурси особистого селянського, підсобного або 
фермерського господарства та пропонує відпочивальникам кар-
динально змінити обстановку, зняти стрес, який нагромадився 
через роботу в напружених міських умовах, відновити здоров’я 
й отримати відповідне психологічне розвантаження. Сільський 
туризм може здійснюватися як фермерами, так і приватними 
підприємцями, лісниками, що мають житла садибного типу зі 
всіма зручностями. 

Для успішного розвитку сільського зеленого туризму регіон 
має характеризуватися наступними рисами: чисте природне 
середовище; низький рівень урбанізації та індустріалізації; 
низька щільність населення; низька зайнятість працездатного 
населення в несільськогосподарських професіях; обмежена 
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інтенсивність сільськогосподарського виробництва; сприятлива 
аграрна структура господарства; гармонійний агрокультурний 
ландшафт; невеликі доходи людей; вільні (невикористані) 
ресурси помешкань. 

Полтавський край – один із наймальовничіших регіонів дер-
жави, багатий на родючі чорноземи, значні поклади газу та наф-
ти, залізної руди та інші корисні копалини. Полтавщина – уні-
кальна скарбниця національної духовності й культури. Витоки 
української літературної мови, класичної літератури, театру, 
образотворчого мистецтва беруть початок на благословенній 
Полтавській землі, яку не випадково називають духовним 
серцем України. Неповторна самобутність і краса Полтавського 
краю, його багата історична спадщина, чисте повітря і цілюща 
вода обумовлюють важливе значення Полтавщини як зони 
відпочинку та туризму. 

В області склалися усі умови для розвитку сільського зеле-
ного туризму. За даними Управління інфраструктури та туризму 
Полтавської ОДА в області нараховується 73 садиби сільського 
зеленого туризму в 14 районах області. А наявність в області 
визначних туристичних об’єктів таких як Національний музей-
заповідник українського гончарства в селі Опішному Зіньків-
ського району, Музей українського весілля в с. Великі Будища 
Диканського району, музей-садиба М. В. Гоголя в с. Великі 
Сороченці Миргородського району та ін., дають можливість 
туристам відчути органічне поєднання відпочинку з народними 
традиціями, живим полтавським побутом, побачити відроджені 
народні промисли та ремесла [1–3]. 

Таким чином, вирішення зазначених проблем, з викорис-
танням зарубіжного досвіду та підтримки сфери сільського зеле-
ного туризму, надасть можливість сільським громадам приді-
ляти більше уваги благоустрою сіл, реформуванню транспортної 
інфраструктури, відновленню роботи місцевих закладів культу-
ри, забезпеченню екологічної чистоти довкілля і вирішенню 
нагальних соціально-економічних проблем села за рахунок до-
даткових надходжень до бюджетів місцевих органів влади. Роз-
виток сільського зеленого туризму призведе до розширення сфе-
ри послуг, зокрема торгівлі, громадського харчування, транс-
порту і зв’язку, виробництва сувенірів у сільській місцевості. 
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ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ 
ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА – СТРАТЕГІЧНЕ 

ДЖЕРЕЛО ЗАДОВОЛЕННЯ ПОТРЕБ СПОЖИВАЧІВ У 
ІННОВАЦІЙНИХ ПОСЛУГАХ 

Нинішній стан економіки України свідчить про те, що саме 
інноваційна діяльність підприємств може виступати основним 
стратегічним джерелом постійного задоволення потреб спожи-
вачів у високоякісних інноваційних послугах, а також гарантом 
підвищення рентабельності виробництва, розширеного відтво-
рення капіталу. Відомо, що в ринковому середовищі одним із 
найвагоміших факторів, що визначає ефективність діяльності 
підприємств готельно-ресторанного господарства, його конку-
рентоспроможність і фінансову стабільність є інноваційний 
характер виробництва. Ефективність роботи підприємств сфери 
послуг й соціально-економічний прогрес суспільства в цілому 
залежать значною мірою від об’єктивності економічної оцінки 
інноваційних проектів. 

Дослідженнями процесів, що стримують активізацію інно-
ваційної діяльності, пошуком дієвих інструментів та механізмів, 
що сприяли б підвищенню рівня керованості процесами та сис-
темами, ефективності та впровадження інновацій присвячені 


